
■ INE: 75% no sabe de alguien que le ayude ante injusticias  

Desconfían de 
casi todos siete de 
cada 10 mexicanos   
■ Dos tercios de ciudadanos dicen que las leyes ‘‘poco o nada’’ se respetan 
■ La gran mayoría no se siente representada por autoridades y partidos  
■ ‘‘Alarmantes resultados’’ de un sondeo en 10 estados: Lorenzo Córdova   
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La decisión de la Suprema Corte de Justicia de Estados Unidos provocó que los mercados argentinos se desplomaran. La califi cación de riesgo-país subió 
15.3 por ciento, mientras la bolsa de valores local cayó 10.1 puntos porcentuales, su mayor descenso en tres años ■ Foto Reuters

Se abre nueva confrontación entre Argentina y EU   

■ 8ENRIQUE MÉNDEZ

Solalinde: la 
migración de 
niños y mujeres, 
problema serio  
■ “El gobierno mexicano 
no puede eludir el tema; ya 
hay una crisis humanitaria”    

Inegi: privó la 
corrupción en 
24.6% de trámites 
ante autoridades   
■ Hubo 7.4 millones 
de casos con prácticas 
deshonestas durante 2013   

■ Seguridad pública, el 
área con más anomalías

■ 3CIRO PÉREZ SILVA 

■ 17STELLA CALLONI, CORRESPONSAL  

■ La Corte estadunidense 
confirma el pago de mil 
300 mdd a acreedores   

■ Es el uno por ciento del 
débito reclamado y está en 
manos de fondos buitres

■ Cristina Fernández: es 
extorsión; sólo cumpliremos 
con deuda restructurada     

■ ‘‘Es una maniobra 
especulativa que tendrá 
impacto financiero global’’ 

■ 3JUAN ANTONIO ZÚÑIGA

Sin cultura 
financiera, 
gran parte de la 
población joven    
■ Recelan de bancos, no 
ahorran y se sobrendeudan  

■ El estudio lo realizaron 
la UNAM y Banamex 

■ 5VÍCTOR CARDOSO


